
 Zarząd Powiatu Wrocławskiego 
 

Protokół nr 4/2019 z posiedzenia w dniu 31.01.2019 r.  

 
W posiedzeniu Zarządu udział wzięli:  

 

1. Roman Potocki - Starosta 

2. Andrzej Szawan - Wicestarosta 

3. Wiesław Zając - Członek Zarządu 

4. Barbara Kosterska - Członek Zarządu 

5. Dariusz Jedynak - Członek Zarządu 

6. Małgorzata Dreiseitel-Cieślik - Skarbnik Powiatu 

7. Katarzyna Jańczak - Dyrektor Wydziału Obsługi 

8. Józef Kmonk - Kierownik Zespołu ds. Zarządzania Kryzysowego 

9. Joanna Kryszczak - Dyrektor Wydziału Dróg i Transportu 

10. Grażyna Owczarek - Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych 

11. Beata Pierzchała - Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Prawnego 

12. Agnieszka Kosztyło-Pałys - Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 

 

Punkt 1. Wniosek o przeznaczenie kwoty 2 000 zł z Rozdziału 75421 Paragrafu 4210 na 

zakup nowej baterii oraz elektrody do defibrylatora, który stanowi wyposażenie Starostwa 

Powiatowego we Wrocławiu. 

Referujący – J. Kmonk – Kierownik Zespołu ds. Zarządzania Kryzysowego 

Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek. 
 

Punkt 2. Projekt porozumienia nr SP-DT.673.247.4.2018 z firmą Tauron Dystrybucja S.A. z 

siedzibą w Krakowie przy ul. Podgórskiej 25a, 31-035 Kraków, Oddział we Wrocławiu, pl. 

Powstańców Śl. 20, 53-314 Wrocław w sprawie ustalenia zasad zapewnienia gwarancji 

jakości robót wykonywanych w pasie drogowym drogi powiatowej nr 1942D w obrębie 

Groblice, gm. Siechnice podczas budowy elektroenergetycznego przyłącza kablowego nn w 

celu zasilenia stacji uzdatniania wody – dz. Nr 35/2 w m. Groblice 

Referująca - J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg i Transportu 

Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. porozumienie. 

 

Punkt 3. Projekt umowy z firmą ArmadaFinanse S.A. z siedzibą w Krakowie, ul. Królowej 

Jadwigi 98a, 30-209 Kraków w sprawie określenia szczegółowych warunków realizacji i 

finansowania przebudowy układu drogowego w zakresie przebudowy odcinka drogi 

powiatowej nr 1937D w Zacharzycach (działka nr 90/4dr, obręb Zacharzyce, gmina 

Siechnice) wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną 

Referująca - J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg i Transportu 

Zarząd jednogłośnie zaakceptował ww. umowę. 

 

Punkt 4. Przedstawienie założeń II edycji programu „Bezpieczna droga” - zasad współpracy 

z gminami w latach 2019-2023 w zakresie wspólnej realizacji inwestycji na drogach 

powiatowych na terenie Powiatu Wrocławskiego 

Referująca - J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg i Transportu 

Zarząd zapoznał się z założeniami ww. II edycji programu „Bezpieczna droga”. 

 

Punkt 5. Projekt umowy z firmą Krawc Sp. z o.o. z siedzibą w Zachowicach przy ul. 

Glinianej 1, 55-080 Kąty Wrocławskie w sprawie ustalenia zasad korzystania z dróg 

powiatowych nr 2002D i nr 2003D na czas realizacji zadania pn. „Rekultywacja terenu 

poeksploatacyjnego części wyrobiska po złożu iłów ceramicznych „Zachowice” 

zlokalizowanego w obrębie działek nr 295/1, 296, 297, 298/2, 298/5, 301/1, 302, 306, 307/3 

obręb Zachowice, gm. Kąty Wrocławskie” 



Referująca - J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg i Transportu 

Zarząd jednomyślnie zaakceptował ww. umowę. 
 

Punkt 6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie powołania komisji 

przetargowej do przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o 

wartości powyżej 30.000 euro pn.: „Dostawa benzyny bezołowiowej oznaczonej symbolem 

E-5  (Pb 95) dla potrzeb samochodów i sprzętów służbowych Obwodu Drogowego w 

Mirosławicach poprzez tankowanie na wyznaczonych stacjach Wykonawcy w szacunkowej 

ilości 3.000 litrów”, powołuje się komisję przetargową w składzie: 

 

Przewodniczący:  Grażyna Owczarek 

Sekretarz:   Izabela Szadziewska 

Członkowie:             Renata Wołkowska   

   Joanna Pisarska 

Justyna Brzezińska  

Referujący – G. Owczarek – Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych 

Zarząd podjął uchwałę nr 9/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie powołania komisji 

przetargowej do przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o 

wartości powyżej 30.000 euro pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej w procedurze 

ZRID dla zadania pn.: Rozbudowa drogi powiatowej nr 1939D, na odcinku od ul. 

Wrocławskiej w m. Radomierzyce (granica m. Wrocławia) do skrzyżowania ul. Żernickiej z 

ul. Parkową w m. Biestrzyków, gm. Siechnice wraz ze sprawowaniem nadzoru autorskiego”, 

powołuje się komisję przetargową w składzie: 

 

Przewodniczący:  Grażyna Owczarek 

Sekretarz:   Katarzyna Jelinek 

Członkowie:             Grzegorz Sulich    

   Joanna Kryszczak 

                                   Justyna Brzezińska 

Referujący – G. Owczarek – Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych 

Zarząd podjął uchwałę nr 10/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie powołania komisji 

przetargowej do przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o 

wartości powyżej 30.000 euro pn.: „Przebudowa systemu odwodnienia i kanalizacji 

deszczowej drogi powiatowej nr 1934D  w obrębie dz.  Nr 42/1 dr (na odcinku od dz. 422dr 

do końca istniejącego chodnika)  w miejscowości Trestno, gm. Siechnice”, powołuje się 

komisję przetargową w składzie: 

 

Przewodniczący:  Grażyna Owczarek 

Sekretarz:   Izabela Szadziewska 

Członkowie:             Roman Rywiński   

   Joanna Kryszczak 

                                   Justyna Brzezińska 

Referujący – G. Owczarek – Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych 

Zarząd podjął uchwałę nr 11/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 



Punkt 9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na powierzenie lub wsparcie realizacji zadań publicznych w 2019 roku 

realizowanych przez organizacje pozarządowe i inne podmioty prowadzące działalność 

pożytku publicznego w zakresie podniesienia poziomu świadomości prawnej i obywatelskiej 

oraz aktywności społecznej mieszkańców Powiatu Wrocławskiego 

Referujący – B. Pierzchała – Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Prawnego 

Zarząd podjął uchwałę nr 12/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie ogłoszenia naboru na 

członków Komisji Konkursowej do opiniowania ofert złożonych w otwartym konkursie ofert 

na powierzenie lub wsparcie realizacji zadań publicznych w 2019 roku realizowanych przez 

organizacje pozarządowe i inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego w 

zakresie podniesienia poziomu świadomości prawnej i obywatelskiej oraz aktywności 

społecznej mieszkańców Powiatu Wrocławskiego 

Referujący – B. Pierzchała – Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Prawnego 

Zarząd podjął uchwałę nr 13/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 11. Projekt aneksu do umowy nr ZP.273.26.2017.II.ORP z dnia 19.07.2017 r. zawartej 

z Firmą EKOTRADE Spółka z o.o. w sprawie zmiany wynagrodzenia. 

Referujący – B. Pierzchała - Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Prawnego 

Zarząd jednomyślnie zaakceptował ww. aneks. 

 

Punkt 12. Wniosek dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach 

o udzielenie upoważnienia do samodzielnego reprezentowania Powiatu Wrocławskiego we 

wszelkich relacjach z Fundacją Rozwoju Systemu Edukacji w Warszawie dotyczących 

udziału szkoły w projekcie pn. „Międzynarodowe praktyki drogą do sukcesu” w ramach 

programu Erasmus + o wartości do 86 564 euro oraz do dokonywania czynności w ramach 

projektu 

Referujący - A. Kosztyło - Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 

Zarząd jednomyślnie zaakceptował ww. wniosek. 

 

Punkt 13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie upoważnienia 

Dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół nr 1 w Krzyżowicach do dokonywania czynności 

dotyczących projektu pn. „Międzynarodowe praktyki drogą do sukcesu” w ramach programu 

Erasmus + wraz ze wzorem pełnomocnictwa wymaganego do złożenia wniosku 

o dofinansowanie projektu 

Referujący – A. Kosztyło – Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 

Zarząd podjął uchwałę nr 14/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 14. Wniosek dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół Nr 1 w Krzyżowicach 

o udzielenie upoważnienia do przystąpienia do Konsorcjum utworzonego przez Fundację 

MODE – Move and Develop Foundation we Wrocławiu na potrzeby realizacji projektu pn. 

„Konsorcjum na rzecz doskonalenia zawodowego nauczycieli” w ramach programu Erasmus 

+ oraz do samodzielnego  reprezentowania Powiatu Wrocławskiego we wszelkich relacjach 

z Fundacją Rozwoju Systemu Edukacji w Warszawie dotyczących udziału szkoły w 

ww. projekcie oraz do dokonywania czynności w ramach projektu 

Referujący – A. Kosztyło – Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 

Zarząd jednomyślnie zaakceptował ww. wniosek. 

 

Punkt 15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie upoważnienia 

Dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół nr 1 w Krzyżowicach do przystąpienia do 

Konsorcjum utworzonego przez Fundację MODE – Move and Develop Foundation we 



Wrocławiu na potrzeby realizacji projektu pn. „Konsorcjum na rzecz doskonalenia 

zawodowego nauczycieli” w ramach programu Erasmus + oraz do dokonywania czynności w 

w projekcie wraz ze wzorem pełnomocnictwa wymaganego do złożenia wniosku 

o dofinansowanie projektu  

Referujący – A. Kosztyło – Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 

Zarząd podjął uchwałę nr 15/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 16. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa Wicedyrektorowi Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Sobótce 

Referujący – A. Kosztyło – Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 

Zarząd podjął uchwałę nr 16/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 17. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie przedłożenia 

sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Wrocławski za 

rok 2018 

Referujący - A. Kosztyło - Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 

Zarząd podjął uchwałę nr 17/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Punkt 18. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Wrocławskiego w sprawie zmian w budżecie 

Powiatu Wrocławskiego na rok 2019. 

Referujący – M. Dreiseitel-Cieślik – Skarbnik Powiatu 

Zarząd podjął uchwałę nr 18/2019. Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

 

 

 

 

Podpisy członków Zarządu Powiatu Wrocławskiego: 

 
 

(-) Roman Potocki – Starosta Powiatu Wrocławskiego 

 

 

(-) Andrzej Szawan – Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego 

 

 

(-) Wiesław Zając– Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 

 

 

(-) Barbara Kosterska – Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 

 

   

(-) Dariusz Jedynak – Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego 


